

西班牙非盈利新手100问精修版

001–非盈利签证在哪里预约?

全国分为北京、上海、广州三个领区，北京领区在北京、重庆、成都、武汉、沈阳、西安和济南开设BLS签证中心（陆续开放），上海领区在上海、南京和杭州开设BLS签证中心，广州领区在广州、深圳、福州、长沙和昆明开设BLS签证中心，可以在网上预约，预约方法参考合集中的预约教程。

002–网上预约上传照片时为什么总是失败?

除了图片要求的格式，大小不超过 200KB之外，注意照片的文件名中不能包含中文。

003–能不能带父母一起申请?

一般情况下不能，父母需要单独单独申请，目前有群友尝试一起提交了，要求是子女和父母有经济共存的证明，双方目前都无正式工作，但是资金非常充足，即可一起提交。但建议还是分开申请，规避拒签风险。

004–全家申请，材料需要准备几份?

三张表格需要每个人都填写一套，银行流水等当然只是大人有，其他详细情况群内云盘有分大人和孩子清单，不再赘述。

005–三个表用什么语言填写，可以手写吗?

预定酒店住宿地址一般是西语的，直接复制粘贴，其他姓名、国内地址用拼音大写即可。可以手写，建议电脑上编辑，因为很容易写错，手写错了又要重填，并且地址如果太长，手写容易写不下，电脑可以编辑字体大小。

006–你怎么翻译流水的

好多软件都可以直接翻译整个文件，当然很多是收费的，我用的WPS，会员才有这个功能，但是每个月也只有100页，而且翻译出来并不准确，需要手动修改，关于翻译，DIY合集中也有一篇攻略请参考。

007–公证文件只能在北京、上海或广州吗?

在自己所在地的公证处就可以公证，双认证（海牙认证）有写地方办不了，需要在大城市，或者行政级别更高的城市办理，目前双认证已经改为海牙认证，很多公证处都有代办服务，费用大大降低，办理时间也大幅缩短。导航上应该都能搜到公证处，不清楚就打电话问问，或者小红书搜索自己城市有没有办理的。不要找代理，价格翻倍，坑你没商量。

008–递交材料的面试是中文问答吗?

西班牙非盈利递交材料不是面试，不是面试，不是面试，只是为了确认你的材料完整性而提出的简单问题，如实回答即可，真正的面试会在你递交材料之后单独通知，几率非常小，属于抽签。

009–三个表格在官网打不开，在哪里下载?

通常由于网络原因打不开，如果能打开就在网页填写，填写后下载，如果网页打不开，群内有全套资料的整理分享。

010–公证双认证（海牙认证）是翻译成英文还是西语？公证几份？

双认证（海牙认证）的意思是得到中方和西班牙两个领馆的认证，当然是西语，公证书都只要1份，全都复印，除了无犯罪证明收公证书原件，其他都要复印件，原件返还给你，去西班牙的时候带上，可能会用到。

011–要不要写动机信

没必要，不要搞的那么复杂，钱多就是王道，没钱你写动机写的再漂亮也不会给你发签证，我写了信说明家里被盗想快点过去，毛用没有，还比别人更慢了。

012–成年人要办出生证明吗？

这个…着实没想道也能列入100问。不用，出生证明说的是孩子，正经统一的出生证明是1996年之后才有的，大人不需要凑热闹。

013–体检只能在北京（上海、广州）做吗？

不是，大城市一般都能做，体检需要做公证双认证（海牙认证）的，必须带有“根据2005年的《国际卫生条例》…这一句话。目前有两种形式，一种是体检报告，一种是红色小证书。

014–结婚证公证双认证做几本？

一本就可以，两个人信息都有了。

015–银行活期存款需要做公证双认证（海牙认证）吗？

有的朋友提供的活期存款不是自己准备提交流水的卡，那很简单，直接把这个钱转过去就可以了，都是自己同名账号，没有关系，或者就再提供这张卡的流水，流水自动显示余额，就是活期，不用公证。

016–自己情况怎样怎样，材料准备的怎样怎样，签证官会不会怀疑我有移民倾向？

此处有争议，给使馆发邮件没有回复，要看个人对移民这个词的理解，移民不是说改国籍，就是移居海外就可以称为移民，但有人（包括收材料的工作人员）可能不懂，以为是更改国际，所以在被问到相关问题是，避免使用移民这个词，就说要去海外生活。

017–我户口在xx，能不能跨领区提交？

不能跨领区提交，户口在哪里就在哪个领区提交，不过有居住证的可以在居住证所在领区申请。

018–过去买房可以贷款吗？

不可以，非盈利不允许工作，没有稳定收入银行不会贷款？

019–过去可以带宠物吗？

可以，群内有不少小伙伴都带宠物了，答案是肯定的，手续的话群内小伙伴也有分享。

020–申请签证可以提供公立学校录取证明吗？

不可以，必须是国际学校或者私立学校，登陆后可以转学到公立或者半公半私。

021–我咨询过中介费是xx万，靠谱吗？

这个签证很简单，很多人告诉我他们咨询过中介，费用从3w到60w不等...一整个震惊...60w，骗一个吃一年是吗？如果真的想省事，不差钱的，3万而且带落地后的服务，可以购买这个服务，超过3w的我只能说呵呵了，有的还不带落地服务，有的落地服务吹的天花乱坠，其实都是忽悠。

022–父母每个月给自己打几千算被动收入吗？

不用这样，直接汇款就行了，只需要证明这是父母给你的资金，有可能会要求父母的资金证明来源，毕竟有很多人通过这种方式拆借资金，有人询问是否需要赠予证明，一般不需要，看领馆要求，可疑人员有可能会要求。再次强调，被动收入不是必须，不是必须，不是必须！

023–西班牙房价怎么样，生活成本多少？

这个问题太大，要说清楚得写篇论文，先不说西班牙是个国家，城市也有大小吧，每个人生活习惯不一样，花销也不一样的，指南中有对一家三口上私立学校的花费参考，一年 20–30 万是要的。

024–乙肝病毒携带者可以申请吗？

这个问题有一定数量的小伙伴来问，答案是可以的，小三阳，病毒携带有一个指标，符合是可以的，其实体检主要就是体检乙肝和艾滋这两个指标，已有此类情况的群友下签。

025–境外银行卡的资金证明需要公证吗？

需要在开卡地做海牙认证。

026–队友带孩子出去，另一个队友要提供流水吗？

如果出去的一方名下资产足够，另一方则不用提供，如果不，继续在国内搬砖的队友工资流水可以认为是出去一方的被动收入，提供一年流水即可。并提供工作收入证明。

027–全家人申请，必须主申请人资金足够吗？

首先，并没有所谓的主副之分，只是咱们自己有时候的一种说法，一家三口，夫妻两人的财产是共同财产，加起来足够就行，实在不放心也可以放在一个人名下，但是两个人都要提供流水，流水还是能看出来刚刚转了一笔过去，也没什么问题。

028–我这半年没有收入，没流水，要不要做一些流水？

流水的含义是有支出，有收入，不是仅代表收入，卡里一直有余额，有消费，就是流水，不是说非要有工资收入，我就是不上班，我卡里就是有1000万，不行吗？我的卡就是只有存款，平时消费是我老婆，不行吗？我这个卡就是只收钱，我就是不花，钱越攒越多，不行吗？不要过度紧张，大多数人是被中介吓唬的。

029–我成年了，办非盈利要提供父母身份信息吗？

成年人你就是独立的个体，不需要提供父母身份信息。

030–非盈利需要请律师（西班牙）吗？

不需要，一个简单的签证申请，不需要动用法律的力量。律师是办案子的，哪里有律师专门办签证...都是有大冤种送上门了，人家顺手一办，估计也就华人律师专业一点，西人都得现学，华人办嘛，那多简单啊，小红书搜索刘浪地球，有史上最详细非盈利DIY指南和新手100 问（此处CALL BACK），查一下再给你指导。

031–有的中介说，国内难申请，排期长，可以先去厄瓜多尔办投资移民，再办西班牙非盈利，这是套路吗？

这是逮住一只羊往死里薅啊....先收你一次厄瓜多尔的，再收一次西班牙的，双向收费，香不香？这时间成本和经济成本不比国内高？基本上30–60天下签，不要焦虑，不要上当。

032–递签所有申请人都必须去吗？取护照所有人必须去吗？（北京）

成年人要自己去递签，孩子不用去。取护照一个人去就好，也有黄牛或者中介可以代领。上海都是邮寄到家，希望北京早日实现。

033–非盈利签证拒签率高吗？

不高，因为要申请，主要还是看经济条件，但凡能申请的，至少是在最低要求以上了，所以拒签率不高，目前DIY群内有四十多组家庭过签，过签率100%，仅仅有一例拒签，申诉也通过了，参见其他笔记有详细讲述，中介经常神秘说客户拒签了，然后申诉通过了，也会说有很多DIY的拒签了，找他们申诉，咱也不知道是不是营销手段。但是，请务必注意，第一次申请只有一年，重要的是续签，续签还需要提供资金证明，难度和再申请一次是一样的。

034–公证双认证做几份？

所有公证双认证只需要一份，但是记住复印一份，这样的话，除了无犯罪公证书领馆收走，其他都收的是复印件，原件自己带着，以备不时之需。

035–办完签证钱可以用了吗？

递交之后钱就可以动了，当然不排除还有面签的可能性，但是我想正常钱都是自己的话，动也就是来回倒腾，只要不是借来的钱，不需要有这个担心和疑问，最多是自己换汇或者转出境外，是可以的。有时候会随机抽取一些人补交流水，就是抽查是否有挪动。

036–那边消费需要办HK卡吗？

看实际需求，不是大额的不需要，自己一家三口人，每人每年都有5w刀的额度，国内直接转到西班牙就行，日常开销足够了，只有大额需要。

037–有中介可以提供免面签服务？？

有小伙伴告诉我有中介能给代办，不需要面签，拜托这个本来就不是面签，咱不管他用的什么途径（无非就是委托公证吧），但是收十几万，你给我，我飞回国帮你办也行。骗子的逻辑就是，你十几万都掏的起，资金实力肯定不凡，非盈利妥妥能过，我就帮你这个傻子办了，稳赚。

038–国内驾照可以在西班牙开吗？

原则上不可以，但是，办个驾照公证双认证（海牙认证）吧，这个之所以没在指南里写，是因为根据西班牙法律确实D类签证不可以用，不过实际情况就是，当地警察可能是不懂或者怎么样，认这个玩意，能用6个月。至于网上充斥着所谓“国际驾照”，我负责任的告诉你，那是骗子，那个叫IAA，属于翻译件，还有支付宝上那个白本也是翻译件，真正的国际驾照，我们国是办不了的，那个叫IDP。为啥有人用翻译件没事呢，因为运气呗，还能是啥原因。

039–准备好资料再预约还是同步进行？

BLS预约只能约本月或者最多两个月，时间不好掌握，预约了再准备时间来不及，先准备再预约又怕约不上。但是还是建议先准备再预约，可以准备公证的时候同时预约，公证有效期3个月，应该能约上了，只要递交没过期就行。

040–过去之后开西班牙银行卡怎么开？

在国内办一个收入证明的公证双认证（海牙认证），开2000欧左右比较合适，至于怎么开，八仙过海各显神通咯。有人质疑说自己递签都说自己辞职了，怎么还能开收入证明呢。移民局和银行系统是两个系统，各自不交叉业务，对于移民局来说非盈利已经没工作了，对银行来说你没工作不给开卡，所以就造成这种矛盾现象，没有办法就照做吧，开好之后来办卡，被冻结的机会大大降低，还是好用的。

041–我个人在国内存在XX情况会不会拒签？

只要不是犯罪，其他信息你不提供签证审核人员不会知道，比如有小伙伴提到自己在国内还担任法人，这个你不说，没人知道，不会影响你的出签。但是后边居住超过半年后，成为西班牙税务居民，全球征税，这个就自己把握了，毕竟，西班牙税务局应该也没有全球数据库。

042–公证双认证（海牙认证）只做指南里的吗？准备资料需要多久？

只做指南里的就行，有离婚的是个例外，见下一个问答。只有驾照，见仁见智，参照问答之037。准备资料其他都很简单，主要是公证双认证（海牙认证）的时间，一般两周就足够了。

043–离婚证需要做公证双认证（海牙认证）吗？

这个问题其实问的很多，但是我没向官方求证过，我觉得有两种情况，一种是离婚不带孩子，那么从法律上来讲就是单身，不需要做；另一种是离婚带孩子，因为牵扯到抚养权，可能需要做，并且判决书或者离婚协议也要提供，因为正常家庭一方带孩子出去都需要另一方的同意书。真有这种情况的可以发邮件咨询领馆。

044–非盈利移民监每年住够 183 天？五年之内必须住满四年零两个月？这两个条件是要同时满足，还是满足一个就可以？

这完全是两件事，12个月（登陆之日起算）内住183天，可以一直1+2+2...续签非盈利，但是拿不了永居，除非满足非盈利的同时，连续5个12个月住满50个月，这里不是按照自然年，不能跨年比如11、12月连下一年的1、2月在国内。其实每个自然年，回国不超过2个月，就可以拿永居。

045–非盈利续签经济有要求吗？

必须有，而且第一年过后要提供两年的资金证明，来续签第二年和第三年，第三年后也要提供两年的资金证明来续签第四年和第五年。

046–西班牙的长期居留去其他欧盟国家可以吗？

从法律上来讲如果每180天只是去旅游不超过90天，没有问题。但是，如果是陆路在欧盟内流窜，是没有出入境记录的，没有人知道你到底在哪里待了多久，这个不提倡，但是有人有需求，风险就自己承担咯。

047–三个表格填写问题。

三个PDF表格群内都有云盘下载，都可以直接编辑填写内容，但是申请表和EX-01表需要填写西语地址的时候，类似ä这种编辑不进去，最简单的方法是用WPS的会员功能，直接编辑PDF文件写进去，或者干脆手写。790表格手机号填进去显示不完全，也是同样的方法来编辑。或者在网页上直接填写，然后下载填好的表格。

048–三个表中电话号码、信箱写酒店的还是自己的？

自己的电话、信箱，酒店的电话会出现在你提供的酒店预定单上，如果是提供的租房合同，这里更不会要求填房东电话....填自己的哈！

049–递交完签证，哪些资料还要用？

有一张申请表，留着到时候取护照用，其他公证双认证（海牙认证）的文书都留着，没准将来要用。

050–西班牙学校怎么申请？

先找个梯子，然后用某歌在你所在的城市，按照需求搜索，英语就可以，英语搜完，再用西语也搜学校的关键字，出来搜索结果后，点进去，一般都有学校网站，进去之后就有邮件地址，编辑好一套英文的说辞，介绍自己孩子情况，表示希望入学，挨个都发一遍，有回复可以视频面试的就安排上，面试前最好搞一个突击培训，孩子本来英文就好的就不用了，最终有学校录取就先报上，最后登陆了大概率还是要转学校的，不用在意一开始这个。

051–租房子怎么找，房子价位怎么样？

租和买都在一个网站上可以找，<https://www.idealista.com>，也有app可以下载，但是有时候打不开需要梯子，有时候又能打开，在自己所在的城市，想看的区域，画一个圆圈，然后设置筛选条件，就都出来了，可以发站内信给看中的房源，但是不要用固定的模板，最好自己编辑一个，写上自己的联系方式，这样别人回复的概率更高。再就是小红书有一些私人资源也在发布，可以搜索留意。

052–看西语的网页，怎么看的懂呢？

不管是苹果还是安卓，浏览器都有翻译功能，苹果就点击地址栏“大小”那两个字，就可以翻译成中文，安卓用某歌浏览器，也有翻译功能，一键翻译。

053–我都有出生证明、结婚证、户口本了，为什么还要提供亲属证明？这些还不足以证明吗？

要的，就连最宽松的北京领区，也因为没有这个证明被要求补材料，很多人不理解逻辑上的关系，咱们不需要理解，格式什么的，带上所有证件，去公证处，工作人员就知道怎么开，照办就是了。

054–西班牙有汇丰或者渣打银行吗？

有，但是没有个人业务，所以相当于没有，不要想这些有的没的，这个玩法太高端，咱们非盈利还用不到。HK的就已经满足几乎所有需求了。

055–非盈利过去可不可以买房子，必须买50万吗？

可以，买多少的都行，黄金签是50万，买几套累计够也算，买够了不想转黄金也无所谓，继续非盈利。

056–所有复印件是A4纸？能不能双面打印？

是...黑白和彩色都行，三张表格不要双面打印，有群友双面被要求重新打。

057–户口本、护照必须整本复印？

必须整本！哪怕是空白页！总有朋友舍不得复印的那几毛钱...求求了...这点钱咱还是花了吧。

058–递签之后卡里的钱可以换汇吗?

可以, 只要钱都在, 因为有继续补流水的可能, 如果要求补, 就提供换汇的记录和外汇存款的流水, 与R不同, 一般流水单不显示外汇, 需要找银行专门打印。

059–境外有资金, 可以作为资金证明吗?

可以, 但是要有海牙认证。而且如果是在欧盟成员国内, 建议不要提供, 因为工作人员会觉得你为什么有欧盟其他国家的银行卡, 是不是准备申请了西班牙签证, 然后去其他国家居住呢, 从而导致拒签。

060–会英语可以在西班牙交流吗?

比较难, 因为西班牙英语普及率不高, 而且有些西班牙人就算会一点也可能不愿意说, 我就遇到过。所以要么还是翻译机走天下, 要们就学会日常的用语, 英语其实在不同的场景下普及率不一样, 我去卖车的店, 跑了四家, 有三家店销售会说一些。

061–非盈利签证类型缩写到底是什么?

有两种, 一种是non-workong...一种是RES.

062–亲属关系证明怎么写?

公证处都知道, 用他们的格式就行, 小地方的可能不知道, 三口之家为例, 写三个人身份信息, 证明XX是XX和XX的子女, XX是父亲, XX是母亲, 就可以了。

063–家人一起递材料, 放一个文件袋还是多个?

各自放一个文件袋。

064–可不可以把自己其他卡里的钱汇总到一起?

当然可以, 这样省的打那么多流水了, 很多朋友担心这样别人会怀疑自己的资金来源, 放心, 只要是你自己的钱, 放心大胆的汇总, 基金、股票和理财清仓提现了也一样, 流水会显示是你的同名账户汇款, 不要过度紧张。若现场被要求提供其他银行流水, 再提供就可以。

065–领馆会不会查社保缴纳情况?

一般不会, 领馆又不是社保局, 还有人担心领馆查自己完税情况, 都是被不良信息吓的, 这些事有我国的社保局和税务局管理, 他一个西班牙的领馆, 有什么权限来查呢, 长臂管辖你觉得我们法律是摆设吗? 但有特殊情况, 有个别群友被要求提供社保或者无社保证明, 作为辅助。

066–补材料可以找人代交吗?

可以, 很多小伙伴不在领馆所在城市, 再去跑一趟时间成本和经济成本都太高, 可以找人代补, 以北京为例, 去交材料时, 门口就站了很多牛哥, 就有这项付费服务, 领馆保安小哥也能提供这个服务, 悄咪加个微吧。

067–人还在国内, 能开西班牙银行卡吗?

能, 但没必要, 很多中介可以联系律师给开, 风险太高, 相当于你授权给律师去开, 要准备的材料也很多。踏踏实实去了再开个正经卡。

068–网上总看到有人说银行卡被冻结，我要怎么证明自己收入来源？

用我说的方法去开卡，你开的就是正经卡，网上说的大多是留学生那种线上卡，什么N26，什么无实体卡的网上银行卡，存个几千就冻了。开正经卡是有NIE卡之后，用我说的收入证明开的，妥妥的，往里汇款只要和银行经理打好招呼，要提供资金来源就提供，不要求就直接汇，不要心虚。

069–飞西班牙时在欧盟其他国家转机需要签证吗？入境西班牙盖章吗？

不需要，欧盟内这个签证随便飞，注意，不包括英国，入境西班牙也没有入境章，只有入境国家的章，比如在巴黎转机就是法国入境，在法兰克福转机就是德国入境。

070–必须提前给孩子找好学校再递签吗？有学校offer通过率高？

看哪个领区，广州必须提供，而且要预交一年的学费，提供录取offer和学费缴费单。北京上海之前我们提供了，因为我老婆孩子先去找的中介，中介是这么说的，但是现在北京和上海都有群友没提供也出签了。

071–带孩子申请通过率高还是自己一个人申请通过率高？

此问题更新，原来我写的是没有影响，只从问题的本身进行了解释，西班牙非盈利签证本质上就是鼓励去消费的签证，和你的经济实力挂钩，至于带不带孩子，不是美国签证那种，对家庭整体看的比较重，孩子这条因素没有直接关系，群友单身（无婚生子或判给了对方）的也过了，带孩子的也过了。但是！如果在可以工作的年龄，自己一个人或者夫妻二人申请，却不带孩子，这里会高度怀疑你有打黑工的可能性，从而拒签，因为从常理上说不过去。

072–夫妻二人户口不在一个领区如何申请？

根据群友咨询，领馆的官方回复，不同领区应该在各自领区申请。这里还涉及到孩子跟谁申请，那就选更加宽松的领区吧，目前来看难度等级广州>上海>北京。

073–通知面签的电话是多少？

这个真不知道，没准每个领馆有好几个座机，问这个问题的朋友无非是想着自己别错过接电话，平时可能有骚扰电话，朋友，这一段时间，所有电话就都接吧，尤其是座机…不过面签机会不多的，很少有人接到面签电话，最多是补材料。

074–我是某公司法人，申请签证是不是有问题？

最近群里有多个人问到这个问题，甚至有群友为了顺利下签，递交前注销了法人，这个梗不知道从哪里传出来的，从来没有任何规定说法人不能申请非盈利签证，有关联的是有人提供了自己的这方面收入，又被要求提供完税或收入来源证明，如果资金足够，就不要提供这方面信息了，本来你说也没人知道，不过，登陆西班牙半年后，会成为税务居民，面临全球纳税的情况，当然，你说也没人知道。

075–全家人申请，只提供一个人的资金证明可以吗？

我原来认为每个人都一定有流水，都提供了就行了，因为流水是收入和支出，不是只有收入，我家就是我一个人赚钱，所以我老婆那都是支出，也提供了。近日群友已经验证，只提供一个人的流水可以，另一个人将队友流水复印一份放在自己资料中即可，因为每个人都要一整套递签资料。

076–存款资金证明开冻结的还是非冻结的?

这个问题有两种理解，一种是想向签证官展示自己的资金不是凑来的，可以长期冻结，证明这是自己的资金，有这种想法的，大概率钱就是凑来的；另一种就是我说的定期存款那样，资金不能都是定期和冻结的，得有活期，要不然签证审核人员认为你没有资金过去消费，想找寻工作机会。所以，如果是自己的合法资金，就不要心虚，活期展示给签证官看，这样最有说服力。

077–西班牙学校怎么申请?

首先需要一个[A](#)，然后用某歌找你目标区域的学校，可以搜索school或者colegio，找到之后某歌都会显示网站，点进去找到他们招生信息，发邮件，广撒网，不要挑挑拣拣，第一年在哪里上都差不多，主要先拿到offer，更快捷的是找西班牙的陪同翻译，让帮忙打电话，甚至付费让帮忙去学校一趟问问，这样更直接，成功率更高（中介其实也是这样干的，你还以为他们有什么牛的关系），只能是私立或者国际，登陆之后再换学校，就可以去公立或半公半私了。

078–有收入证明模板吗?

等等模板，一般各个企业都要求不一样，没有统一的样式，按照自己公司的HR要求来就好。

079–我资金很零散，分布在某付宝，和多张银行卡，可以汇总到一个卡吗？会不会被怀疑？

当然汇总到一起是最好的，否则你流水要打多少页？现在各种支付平台和银行卡都是实名的，自己同名账号转来转去不要心虚，流水可以显示你的名字出来，放心大胆的集中吧。

080–全家人申请只预约一个号可以吗？

BLS预约出现了家庭选项，但是家庭我试了一下暂时不行，还是需要大人分别申请预约，孩子不需要可以一起提交。

081–西班牙好找工作吗？

打住，如果是报着这个想法来，趁早打消念头，西班牙自己失业率还很高呢，新来的语言都不懂，只能做最底层，打黑工，而且都只能给华人老板打工，干体力活，受剥削，图啥呢？要这样还不如去漂亮国，不要听有的没有底线的垃圾中介给你介绍什么扎根，也不要只有三五十万就要冲非盈利，那样最终结局就是第一年的钱打水漂。

082–集体户口复印没有首页怎么办？

别的地方不清楚，北京验证过，去派出所，会给你复印集体户口首页，然后盖公章。

083–递交材料时护照上交吗？

是的，所以会有几十天没有护照，所以自己合理安排，有的人还有旅行计划，当然有人会在此期间申请借出护照，但是这个时间点不好掌控，不论是下签还是拒签，都要看到你的护照，如果借出未归还，即使通过申请，但是过了审批时间，会自动视为放弃。

084–第二年续签在国内提交还是西班牙

西班牙。

085–夫妻一起申请，还需要提供同意孩子随一方出国定居的证明吗？

当然....不需要。

086–递签时写的是马德里，登陆时去的瓦伦可以吗？
可以。

087–我们一家申请，然后队友待不满183天，续不了签对其他人有影响吗？
队友单独申请旅游签就好，陪同安好家再回国。而且工作收入还能作为出国队友的收入保证，更容易下签。或者直接申请黄金签证，没有移民监。

088–我们全家申请，但是先不带孩子出去，将来…

有群友问起，因为担心大龄孩子过去不适应，先不说这个操作是否合理，肯定是不建议这样，签证官有极高的可能性怀疑你们要去打工。这里引申出另一个提醒，大龄孩子，18岁非盈利就不能跟父母了，往回倒推5年，那就是13岁，比13岁大的，要考虑孩子合法居留不足5年不能换永居的问题，特殊情况是超过18，21岁之前，能证明孩子经济不能独立，可以继续随父母办非盈利。

089–酒店订单怎么出西语？

在爱彼迎或者BOOKING上，有些预定时就可以选择要什么语言都，没有的话，有朋友将设备系统语言设置为西班牙语，订单就变成了西语。

090–动机信用什么语言写？

首先，非必要不用写动机信，当然有很多是特殊情况需要写，那么就用西语，建议先用中文写，翻译成英语，这样最起码很多可以看懂，检查一下逻辑是否正确，因为中文和外语很多翻译错误，举个例子，中文经常不带主语，就可以明白意思，但是外语不带，直接会吧我们翻译成你们，检查完之后再用英文翻译西语就没问题了。

091–申请签证时在哪里按指纹？

非盈利签证和旅游签不一样，申请不需要按指纹，登录后申办NIE 卡时才局按。

092–医疗保险我直接在平x 安买可以吗？

真有准备这么干的，注意，要求是在西班牙有营业许可的保险公司所提供的社会或商业保险，目前主流的就三家。

093–银行流水中有多少资金入账会要求提供来源证明？

其实资金入账，问不问的，跟你卡上总额有关系，我如果卡里有 5000 万，每天进出 100 万也很正常，他们就不会问，如果卡里只有 50 万，突然有 5 万进来，就可能问。

094–银行流水距离递签日期最远多久可以？

越近越好，否则面临补材料的可能，有群友比较近了，但是审批时间也算上就有了两个月的空隙，也被要求补材料了，主要防止拆借的资金短时间又被挪走。

095–保险生效日期最迟可以写到什么时候？

有朋友担心自己下签日期晚，再加上自己不是下签立刻就走，就想把保险日期写的靠后一点，但是递签日期和保险生效日期如果是超过三个月，就有可能要补保险，最好不要这样，咱也不差那一两个月的保险钱，主要目标是下签，难不成还指望着生效了赶紧病一场…

096–签证下来最多可以多久不登陆?

签证下签之后会有一个有效期，这个日期不是你领护照的日子，有可能在你领之前，也可能之后，误差不会太大。从这个时间起往后数 104 天，虽然签证上写了有效期 90 天，但是截止日期确实是按照 104 天写的，大家可以根据这个安排出行，最好不要卡最后的时间点，航班出个问题就废了。

097–申请表中最后填地点的地方填BLS 所在地还是领区?

BLS 所在地。

098–申请表等表格中地址需要省份、城市、邮编，不知道怎么办?

如果能科学上网，就用某歌输入你预订的酒店名字，就有这些信息，如果是提前租的房子，合同上也会写地址，如果预订酒店地址并没有楼层房号等信息，可以空着。

099–非盈利签证到底是一个人申请容易过签，还是全家人申请容易过签?

现在的中介真的是没有困难，制造困难也要上，好多群友咨询过或者看过中介制造的焦虑，最开始是所谓被动收入，现在又拿申请的家庭成员做文章，只为了显得专业。这个过签主要审核的是资金能力，并不是和美签那么高含金量的签证一样，只要你是正常合理，都不要在意。除非有明显的去打黑工迹象，比如四五十岁，两口子出去，把未成年孩子搁家里.....

100–旧护照丢了怎么办?

去开出入境记录，翻译、复印，和新护照一起递签，保留原件，说不定还要用到。